

喜提新房 暖心房点亮449户“安居梦”

本报讯 近日,经开区前程办事处锦绣二期九号院人头攒动,热闹非凡,安置户早早来到分房现场等待抽签。

“小区建得漂亮,位置又很好。”分房现场,你一言我一语,大家都难掩心中的喜悦。分配工作事关群众的切身利益和

幸福生活,是重大的民生工程、民心工程。为切实兜牢住房保障底线,前程办事处落实“阳光”分配制度,按照“公平公正、阳光透明”原则,通过“全程录像、现场确认”方式保证流程公开透明化、规范化,切实保障449户群众利益,把130套

多元化安置房分房工作落到实处,让广大居民对新生活的期盼变为现实。

在分房现场,居民们一边排队,一边讨论着小区的户型、楼层,各个环节依法、有序、平稳进行。此次活动,前程办事处做好分配前、分配中、分配后等群众

服务工作,在现场面对面答疑解惑,确保群众充分理解分配政策和流程;借助意见箱和监督电话等方式,保证分配公开透明;对于无法到现场的部分居民,提供线上“指尖”选房平台,便捷高效、公平公正。 记者 董茜

潮河办事处 以“三心”推动固定资产投资入库工作蹄疾步稳

本报讯 今年以来,经开区潮河办事处聚焦固定资产投资入库目标任务,狠抓基层基础,坚持主将挂帅、全员上阵,以上下同欲的“齐心”、紧盯不放的“恒心”、工善其事的“专心”,确保保质保量完成固定资产入库工作。

以上下同欲的“齐心” 凝聚经济工作合力

坚持条块协同、上下联动,将行管部门的职能优势和办事处的属地优势结合,发挥最大效能,打通服务企业“最后一公里”。建立定期联系机制,对下派的备案线索,主动与主管部门和平台公司沟通联系,了解线索方向,互通入

库进度信息,协调问题解决。今年以来,联合职能部门和平台公司推动项目入库15个。将发现固定资产入库线索与网格日常巡查工作结合,制定一社区一月提供一条入库线索的任务,时刻带着固投任务开展工作,如在开展装饰装修类施工安全专项排查中,发现升级改造类线索5条,成功入库3个。

以紧盯不放的“恒心” 持续推动线索入库

将经济工作作为每周党工委会议议题,通报经济工作完成情况,分析存在问题。班子成员既抓分管业务又抓分包社区经济,将联系重点企业和固

定资产入库项目明确责任到人。坚持动态跟踪入库,对入库线索紧盯不放,实施重点关注、持续跟进、线索掌握三级分类管理,重点关注一个月内能完成入库项目,持续跟进已掌握有时间节点的项目,线索掌握有固定资产投资意向的项目。建立日更新、周报告工作制度,对入库各项要素动态跟踪、及时收集,有合同收集合同,有发票收集发票,建立工作台账,每周通报进度,确保入库线索时刻抓在手上,做到应入尽入。

以工善其事的“专心” 提供专业可靠服务

强化自身建设,开设“经济微讲

堂”,工作人员每周集中学习经济知识,总结工作经验,探索出资料提交“前后一致、逻辑合理、互为佐证”的工作原则,建立资料“三审”工作制度。注重培养与企业沟通能力,在走访企业中,做到“三问一访”,问企业生产经营状况、业务拓展方向、扩产增资计划,重点访谈企业财务负责人,了解企业全年投资情况。同时,针对部分企业对固定资产入库存在顾虑,认为有泄露企业经营状况的风险,有的上市公司分公司受到总部管制,入库手续繁琐,讲清楚入库纳统是企业应尽义务,提交资料全过程保密,打消企业顾虑,凝聚政企共识。 记者 鲁慧 通讯员 邹勉勤

家园建设

祥云办事处 深入企业一线督导检查

本报讯 近日,经开区祥云办事处安全中心工作人员深入企业开展安全生产检查,督促企业落实好各项安全生产措施,切实守牢安全生产底线。

工作人员深入企业进行安全生产督导检查,重点对生产加工车间的用电设施、消防器材配置、疏散指示标志、成品储存、安全出口畅通等进行全面排查,详细检查从业人员安全教育

培训、安全制度落实、隐患台账建立、设备安全运行、隐患排查整治、应急值班值守等工作。同时,提出对安全事故多发易发的薄弱部位和环节要采取措施,要求企业进一步增强安全意识,认真落实各项安全生产管理措施,切实加强日常安全管理和风险防控,时刻绷紧安全弦,把好安全生产第一道关口。 记者 鲁慧 通讯员 慧颖

前程办事处 围挡整治不松懈 营造美观安全城市环境

本报讯 近期,经开区前程办事处工作人员在日常巡查中发现,部分施工工地的围挡存在破损、老旧、不规范等问题,不仅影响城市美观,还存在一定的安全隐患。为切实解决这些问题,办事处迅速行动,制订了详细的围挡整治方案。

办事处组织各社区对辖区内所有施工工地的围挡进行全面排查,建立问题台账,明确整改责任人和整改期限。对于破损的围挡,要求施工单位及时进行修复或更换;对于老旧的围挡,督促施工单位进行翻新或重新设置;对于不规范的围挡,严格按照相关标准进行整改,确保围挡高度、材质、颜色等符合要求。

在整治过程中,工作人员积极与施工单位沟通协调,宣传围挡整治的重要性和必要性,提高施工单位的思想认识和责任意识。同时,加强对施工单位的监督检查,确保整改工作落到实处。经过近段时间的努力,辖区内施工工地的围挡面貌焕然一新。整齐的围挡不仅美观了,也为居民创造了一个更加安全、舒适的生活环境。

办事处相关负责人表示,下一步,将继续加大对围挡的监管力度,建立长效管理机制,确保围挡整治工作抓不懈,不断提升城市环境品质,为建设美丽前程贡献力量。 记者 鲁慧 通讯员 屈婷婷

明湖办事处 保护野生动物 小朋友们争当小讲师



本报讯 近日,经开区明湖办事处积极开展“保护野生动物,维护生态平衡”宣传活动,聘请专业讲师走进美丽校园,为小朋友们上了一堂极具特色和趣味的野生动物知识讲座。

现场,老师通过科普材料和视频动画,讲解穿山甲、豹猫、小白鹭、雕鸮等30多种野生动物的生活习性,让小朋友们了解野生动植物保护知识和野生动物致害受伤应急处理方法。课堂上,老师鼓励小朋友积极争当小讲师,踊跃参与到课堂中来,有的小朋友

通过日常观察模仿动物的“声”“形”和“特征”,有的小朋友则展开妙趣横生的提问和解答,如“为什么候鸟要迁徙?”“为什么食肉动物要群居?”这些耐人寻味的问题,让课堂变得更加生动和有趣。

此次活动深受家长和老师的好评,他们一致认为这种寓教于乐的形式,不仅使孩子们开阔了眼界,了解更多的自然科学,更增强了孩子们对野生动物的保护意识,在小朋友心中种下野生动物保护的种子。 记者 鲁慧 通讯员 杨麒勋 文/图

潮河办事处 DIY制作专属养生包

本报讯 为进一步丰富辖区残疾群体的精神文化生活,提高残疾人朋友的生活品质,10月28日,经开区潮河办事处民政服务站联合康桥社区卫生服务站在瑞祥小区开展了“社区关爱残疾人,养生活动暖人心”养生包DIY活动。

为了帮助残疾人放松身心,更好地融入活动氛围,志愿者首先带领大家一起做拍拍操。在欢快的节奏中,残疾人朋友们积极参与,脸上洋溢着轻松的笑容。拍拍操不仅活动了身体的各个部位,还拉近了彼此之间的距离,现场气氛一下子变得热烈起来。随后,中医专家登上讲台,为大家深入浅出地讲解养生知识。从中医理论的基础到日常生活中的养生小贴士,中医专家用通俗易懂的语言,耐心细致地为残疾人朋友们传授健康之道。

来到活动的重头戏——制作养生包。中医专家提前准备好了各种中药材,并向大家介绍每种药材的功效和作用。在中医的指导下,大家将中药材装入特制的布袋中,制作出属于自己的养生包。这些养生包不仅具有实用价值,更是残疾人朋友们自己动手的成果,承载着他们对健康生活的向往和追求。

活动的举办,得到了残疾人朋友们的一致好评。他们纷纷表示,通过活动不仅学到了养生知识,还体验到了动手的乐趣,感受到了社区对他们的关爱和重视。接下来,潮河办事处民政服务站将继续举办更多类似的活动,为残疾人提供更多的帮助和支持,让他们在社区中能够生活得更加幸福、健康、快乐。 记者 鲁慧 通讯员 王楠